

Session SBI50 (2019)

Session starts: 15-03-2019 00:00:00 [GMT+1]

Session ends: 08-06-2019 23:59:59 [GMT+1]



Questions to Finland
exported 15/4/2019

Question by Japan at Friday, 12 April 2019

Category: Progress towards the achievement of its quantified economy-wide emission reduction target

Type: Before 12 April

Title: Links between national strategy, policies and measures, projections and GHG inventory

According to p.92 of NC7, ministerial working groups are responsible for preparing and updating the national strategy on energy and climate change, Ministry of Economic Affairs and Employment is responsible for overall reporting on policies and measures and projections, while sectoral ministries are in charge of projections and impact assessments of their own field. It is also mentioned that Statistics Finland is responsible for publishing GHG inventory three times a year including information on monitoring progress. How are the activities of different institutions interlinked? How do these institutions cooperate one another? Could you please provide details of the coordination process between the relevant institutions?

Answer by Finland
Not answered

Question by China at Wednesday, 10 April 2019

Category: Progress towards the achievement of its quantified economy-wide emission reduction target

Type: Before 12 April

Title: Bio-energy technology

The promotion of bio-energy is an important contributor to GHG emission reduction, could Finland identify the most key technologies regarding biofuels and other bio-energies that have been developed and employed in Finland?

Answer by Finland
Not answered

Question by China at Wednesday, 10 April 2019

Category: All emissions and removals related to its quantified economy-wide emission reduction target

Type: Before 12 April

Title: conditional target

As a member state of European Union whose conditional 2020 target is 30% emission reduction comparing with 1990 level, what is the plan to further strength your mitigation actions and to enhance its pre-2020 ambition?

Answer by Finland
Not answered

Session SBI50 (2019)

Session closes at 08-06-2019

UNFCCC - LAST PAGE OF EXPORT